

學藝活動

19



璀璨生活 戀戀藝術

LIFE OF SPLENDOR · LOVE FOR ART
校園藝術季 系列活動



■通識教育中心 李宗勳

今年以「璀璨生活、戀戀藝術」為主題舉辦校園藝文活動，希望藉由密集的藝文活動提升師生的藝術涵養。同時結合書院教育，藉由環境塑造的境教以及書院老師以及學習助理的身教面著手，希望學生除了專業課程外，亦學習更多的知識與藝術欣賞能力。

本學期的校園藝術季靜態展覽，9月至12月每個月皆邀請不同的藝術工作者進行展覽，內容多元，包括林永明老師的工筆彩墨繪畫、陳田圃老師的南非風情攝影等。除了平面的藝術展現外，本學期特別邀請詹智勝陶藝家，為高醫師生展出一系列茶壺、茶杯、茶倉等陶藝作品。舉辦開幕茶會時則會邀請藝術工作者為學生講解其創作內涵，讓學生除了欣賞作品的圖像之外，也能藉由了解其意涵而有更深刻的體悟。除了校外藝術家，亦安排展出本校文藝獎及才藝獎比賽的得獎作品，讓師生有更多揮灑的舞台。

專題講座本學期邀請到文學、史學、哲學、藝術及社會各領域專家為學生提供綜合性的知識。邀請衛武營玩藝節參展的劇團編導、探險家林義傑等，並有作家、編舞家、阿卡貝拉演唱者等各種不



▲103.10.1藝術季開幕烏克麗麗精彩演出

同藝術種類的專家，提供藝術方面的見解與交流。除了藝文外，講座學者也包含各類的社會議題，如安寧療護、環境公害、媒體素養等專題，讓學生能夠反思這些與自身最為貼近的議題。

動態表演部分配合60週年校慶，於10月份舉辦一連串的表演活動。在藝術季開幕活動後，由朱美玲舞蹈團以及四位烏克麗麗演奏者帶來精彩表演，為本學期的藝文表演活動揭開序幕。緊接著於10月13~16日的校慶週舉辦【樂音不斷，歡慶六十】社



▲校慶表演-管樂社